

Все больше компаний США предоставляют акционерам право выдвигать кандидатов в советы директоров

// 26 июля 2016 года

<https://special.uzkimyosanoat.uz/ru/press/news-economy/vse-bolshe-kompaniy-ssha-predostavlyayut-akcioneram-pravo-vydvigat-kandidatov-v-sovety-direktorov>

Более 40% ведущих американских компаний, входящих в S&P 500 предоставили в этом году акционерам право напрямую выдвигать кандидатов в члены советы директоров, свидетельствуют данные PwC, на которые ссылается The Wall Street Journal.

Еще в 2014 году такое право (так называемый proxy access) давали акционерам лишь чуть более десятка американских корпораций.

Традиционно в США выдвижение кандидатов в члены советов директоров является прерогативой самих советов директоров. Считается, что это обеспечивает преемственность в работе этого органа, обеспечивает выбор наиболее квалифицированных кандидатов.

Proxy access, хотя постепенно и распространяется в компаниях США под влиянием крупных инвесторов и общественных организаций, не является абсолютным. Кандидаты от акционеров включаются в бюллетени наряду с кандидатами от самого совета. В большинстве случаев право на выдвижение имеют акционеры, владеющие более чем 3% акций в течение более 3 лет, им дается возможность выдвинуть кандидатов максимум на 20% мест в совете.

В этом сезоне собраний акционеров в США наиболее популярны среди акционеров были также предложения ввести раскрытие того, какие политические партии поддерживаются компаниями и в каком объеме, расширить раскрытие экологической информации.

В пользу расширения прав акционеров в американских компаниях недавно высказалась также группа наиболее влиятельных инвесторов и топ-менеджеров США во главе с JPMorgan Chase.

Источник: Интерфакс